

2014.8.19

星期二

德州天气

今日:多云转晴,局部有阵雨,19℃~30℃

明日:晴,20℃~32℃

(德州市气象台提供)

今日德州



官方微信平台

齐鲁晚报

www.qlwb.com.cn

新闻有奖热线

96706

260000

新浪官方微博: http://weibo.com/qlwbjrdz

行政区域界线详图集完成审核

17条市级边界线更清楚了

本报8月18日讯(记者 李榕 通讯员 张伟) 8月18日,记者从德州市民政局了解到,德州完成了市级行政区域界线详图集的审核校对工作,目前德州共有17条市级边界线,其中无棣和庆云之间的边界线最长,约91.7公里。

“去年12月份曾对县级边界线进行审核校对工作,今年4月份再次对市级边界线进行审核校对,完成了对170余幅详图的校对和标注。”德州市民政局

区划地名科相关工作人员说,按照省民政厅相关要求,启动对市级行政区域界线详图集的审核校对工作,重点对界线走向、界桩点和界线周边的每一个村名都进行详细核对,确保该详图的准确无误。

“之前的详图集版本是1999年编制的,这么多年来难免会有变动,例如界桩点周围的村名、乡镇等名称发生变动或村居数量出现误差等,此次重新核对可解决市民遇到的区域划定归属难题。”该工作

人员说,该详图集对各级政府进行行政区域科学管理,开展城镇规划建设、资源开发利用、环境保护,维护界线周边社会稳定等,具有重要的应用价值,也是编制公开地图行政区域界线的标准依据。“待省厅重新编制完成后,将下发到各地市,帮助各地积极探索解决跨界资源管理使用等问题,打造平安边界。”

据了解,目前德州共有省级界线14条;市级界线17条,包括庆云-阳信、高唐-夏津、阳

信-乐陵等,其中最长的无棣-庆云,约91.7公里;县级界线19条,包括德城-宁津、德城-陵县、平原-德城等,其中最长的禹城-齐河,约107.483公里。

此外,今年德州市民政局对临邑禹城线、平原临邑线、齐河高唐线、夏津临清线、临邑济阳线等9条县级行政区域界线进行了联合检查,检查重点包括边界线、界桩与地形地貌及标志物有无变化,界线实地位置是否清晰易认等。

重磅

物流业成砥柱

本报8月18日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东) 近日,国务院发布了《关于加快发展生产性服务业促进产业结构调整升级的指导意见》,加快生产性服务业发展,上升为国家战略。18日,记者从德州市发改委获悉,目前,德州生产性服务业尚处于起步发展阶段,物流业作为排头兵多点开花,其中普洛斯(齐河)国际物流园一期竣工。

今年年初德州市政府出台的《关于加快服务业发展的若干意见》,提出了扶持包括生产性服务业在内的32条政策意见。近几年德州加快引进国内外著名现代物流企业和高端物流企业,加速骨干工业企业物流服务分离外包。作为德州生产性服务业中总量最大的行业,目前全市物流企业达到1300多家,今年先后实施总投资545.6亿元的13个重大物流建设项目,盖世冠威、普洛斯、济铁物流园等一大批重点物流项目相继落户。

18条主干道补缺

本报8月18日讯(记者 王乐伟 通讯员 任秋波 王磊) 18日,记者从德州市市政设施管理处获悉,市区18条主干道上快车道、慢车道上的雨水井周边损坏路面正在修补,工程将于8月底完工。

18日上午,记者在天衢中路看到市政工作人员正对快车道上的井算子周围沥青路面进行修补。据工作人员介绍,在日常巡视时发现部分位于市区快车道的雨水井周边路面经机动车长时间反复碾轧,出现不同程度的破损、裂纹、坑槽,给行人及车辆带来安全隐患。

经过全面调查,共发现18条主干道上快车道、慢车道上的雨水井周边出现损坏路面,市政设施管理处工作人员集中汇总并标明具体位置,安排专业人员进行集中维修。

据了解,目前已完成湖滨大道(东风路-大学路)快车道54处破损点修补,快车道雨水井周边损坏路面集中修补完成后,将对非机动车道的雨水井周边进行维修,预计8月底全部完成。



秋来

经过几场秋雨的冲刷,德州空气质量较上月明显好转,蓝天白云天数显著增多。8月18日,市区秋高气爽,明月湖风景区内练习长跑的市民在蓝天白云下跑过。

本报记者 马志勇 摄

上半年人均文娱支出达1032元

城市居民消费转向“享受型”

本报8月18日讯(记者 徐良 通讯员 吕青) 上半年,德州城市居民人均教育文化娱乐服务支出1032.08元,同比增长5.5%。18日,记者从国家统计局德州调查队获悉,德州城市居民消费结构完成由生存型向享受型的升级。

上半年,德州城市居民人均消费支出8616.54元,同比增长9%。从消费情况看,德州城市居民消费层次逐步迈上

新的台阶,消费结构正在由生存型消费向享受型、发展型消费方面升级。社会的不断进步对城市居民的素质要求不断提高,居民提高子女和自身能力更显迫切,投入到教育方面的资金加大。上半年城市居民人均教育文化娱乐服务支出1032.08元,同比增长5.5%,成人教育费同比增长71.2%,其他教育费用同比增长了9倍。

近年来德州市电影院、大

剧院、健身俱乐部等设施陆续建成开放,全家娱乐休闲成为市民放松的首选方式。上半年人均文化娱乐服务支出312.97元,同比增长19.3%。团体旅游、健身等休闲方式越来越被接受,上半年德州城市居民人均团体旅游、健身活动和其他文娱活动人均支出分别为191.57元、38.93元和60.55元,同比增长分别为16.1%、700%和14.1%。

休闲娱乐活动已经成为

城市居民的新宠,人们更加追求高档次、科技含量高的文化娱乐产品,加上市场不断推陈出新,加快了居民文化娱乐用品的更新换代,带动了文化娱乐消费的持续增长。上半年德州城市居民人均文化娱乐用品支出282.63元,增长26.6%,是拉动增长的主要因素。文化消费支出的增长将德州城市居民消费结构由生存型转向享受型。

离喝长江水
又近了一步一把上坟火
烧了玉米地